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email: bogdan[at]iar.pl

Do: Minister Edukacji Narodowej
Pani Anna ZALEWSKA
Ministerstwo Edukacji Narodowej
al. J. Ch. Szucha 25
00-918 Warszawa

Sygn. BS.w.56.2017 Dnia 28 listopada 2017 r.

TEMAT: Ponowna petycja do MEN o zaprzestanie stosowania nonsensownych norm prawnych

Szanowna Pani Minister,

Jesienig roku ubieglego publicznie zarzucilem Ministerstwu i to po raz kolejny, ze przy
podziale subwencji oswiatowej dzieli przez ZERO — tym razem problem dotyczyl dzielenia
przez zerowa warto$¢ wielkosci L;. Dzieki temu zarzutowi/dziataniu, Ministerstwo dostrzegio
problem i zmienito definicj¢ wielkosci L; w rozporzadzeniu w sprawie sposobu podzialu czesci
oswiatowej subwencji ogdlnej dla jednostek samorzadu terytorialnego na rok 2017. Nowa, bo
zmieniona — na rok 2017, definicja tego pojecia jest jednak nonsensowna/absurdalna.

W trosce o to, aby Ministerstwo nie powielito tego nonsensu w rozporzadzeniu na 2018
rok, dnia 18 pazdziernika 2017 roku przedstawilem Pani stosowng petycj¢ (sygn. BS.w.52.2017).
Dnia 10 listopada 2017 roku, w systemie Rzagdowego Centrum Legislacji zarejestrowany zostat
projekt rozporzadzenia w sprawie sposobu podziatu subwencji oswiatowej na rok 2018.
W projekcie tym wida¢ uwzglednienie ww. petycji, ale tylko w niewielkim jej zakresie.

Definicja pojecia L; w rozporzadzeniu na rok 2017 przypomina - poprzez analogie, taka
oto definicje¢ wielkosci L,: ,,L, - okresla tqczng liczbe jabtek i sliwek w koszu; w przypadku, gdy
liczba jabtek w koszu jest rowna zero przyjmuje si¢ L, = 1. Z tresci takiej definicji wynika, ze
jezeli liczba jabtek w koszu wynosi zero, to niezaleznie od tego, ile jest §liwek w koszu, liczba
sliwek w koszu wynosi jeden.

Po petycji BS.w.52.2017, Ministerstwo zaproponowalo w rozporzadzeniu na 2018 rok
nowa definicj¢ wielkosci L;, ktéra przypomina — zndéw poprzez analogie, taka oto definicje
wielkosci L,: ,,L, - okresla tgczng liczbe jabtek i sliwek w koszu; w przypadku, gdy tgczna liczba
Jjabtek i sliwek w koszu wynosi zero przyjmuje sie L, = 1. 7 tresci takiej definicji wynika, ze
jezeli w koszu nie ma ani jednego jabtka i ani jednej sliwki, to w koszu jest jedno jabtko albo
Jedna sliwka. Inne analogie mogg prowadzi¢ do ,,dekretowania” norm prawnych w rozporzadze-
niach lub innych aktach prawa panstwowego np., ze: jezeli 2+2=4, to przyjmuje sig, Ze 2+2=35,
jezeli obywatel jest gltodny, to przyjmuje sie, Ze jest syty, jeZeli obywatel ma puste kieszenie, to
przyjmuje sig, ze ma je petne; jezeli obywatel jest niewinny, to przyjmuje sie, ze jest winny.

Czes¢ wiasciwa petycji:

W zwigzku z powyzszym, wnosze ponownie o zaprzestanie stosowania nonsensownych
norm prawnych, bo nie tylko zZle one swiadczg o samym Ministerstwa Edukacji Narodowej,
ale moga (by¢ precedensem i) stwarza¢ w przysztosci ogromne niebezpieczenstwo/zagrozenie
ze strony wiadzy panstwowej dla obywateli Rzeczpospolitej!

Os$wiadczenie: wyrazam zgode na Z powazaniem,
upublicznienie mojego imienia i nazwiska /]
dr Bogdan Stepien
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